
職員各位

　虐待防止について（注意）

日頃より各障がい福祉サービス事業にご理解、ご協力、ご尽力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて裾野市さくら保育園の虐待により保育士３名が逮捕されました。虐待の内容も聞け聞くほど悲惨な状況です。同じ職場の職員についても３名に厳重な注意を行うことができなかったと聞いています。
さて、当法人においても支援の難しい利用者さんもいて職員の精神的なコントルールが大変難しい状況もあるかもしてませんがどうか虐待、暴言等については各自意識を持っていただくと共に一人で悩まないで事業所の打ち合わせや申し送り時に悩みを共有するなどして精神的なストレスの軽減等を図るようにお願いいたします。
また、同じ職場の仲間としても注意を促すなどお願いいたします。
本日、施設外作業を依頼されている企業様から職員が利用者さんへの注意の仕方の過度があるのではないかとご連絡をいただきました。さくら保育園のこともあり外部の方の目は大変厳しくなっています。利用者さんからも「職員が怖い」「気分により相談ができない」などの話も聞きます。事業所外や事業所の内においても十分ご注意ください。状況により企業様からの受注が受けれなくなる場合もあります。
どうか厳重にご注意くださるようお願いします。
何かりましたら私までご相談ください。
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