

各　　位

お願い

　本日も二人暮らしの方のご家族の方が早朝救急車で搬送、緊急手術となりました。
残った利用者さんをグループホームでの支援をお願いされましたがグループホームやショートスティを利用される場合は、法律で制限がかけられております。
先日も緊急で搬送されるなど今年７名の方のケースがありました。
自分は、元気だと過信していたと言っていました。
また、市町の考え方や相談支援事業所さんへの電話が繋がらない、年末年始など状況が柔軟に対応できません。
　つきましては、もしもに備えて相談支援事業所さんへモニタリング等時に相談をされて手続きだけでもおこなってくださるよう切にお願いいたします。
　本日のケースも行き場所が本日中に見つかるかわかりません。当法人のグループホームや他のグループホームが空いていても利用ができないかもしれません。
　どうか元気な内に手続きを行ってくださるよう重ねてお願い申し上げます。
手続きは、簡単です。
　不明な点がありましたら各事業所のご相談ください。
利用されるのが当法人グループホームでなくても結構です。
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