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公式にじかけ公式ライン登録について
　
　　この度は、にじのかけ橋公式ライン登録の調査にご理解、ご協力いただき厚くお礼申し上げます。
さて、アンケートの結果約８割の方がラインによる情報の提供の意向がありました。
そこでご希望いただきました方にラインの登録をお願いしたいと思います。
下記、Qアールコードにてご登録いただければと思います。
ラインについては、近年、台風や災害等により急な連絡、おたより、にじかけカフェのお得なクーポンや各障がい福祉サービス事業所の活動等を不定期でお知らせさせていただければと存じます。
ただし、大規模な地震が起きた場合などは、避難場所をお知らせするなど緊急性の高い情報もお伝えする場合があります。

今までと同様に紙でのご希望の方もおりますのでその点は、配慮させていただきたいと思います。
　なお、登録についてはラインワークスに限りがあるため利用者様、ご家族、ご兄弟後見人様各最大２名までとさせてください。
　ご不明な点がありましたら各事業所までお問合せください。
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